
Magnetogram in glasovanja 1. izredne seje z dne 13. 11. 2014 
 

18:00 začetek seje 
 
Stojan Jakin: 
Lepo pozdravljeni vsi skupaj na prvi izredni seji 
Občinskega sveta. Izredna seja je, smo že povedali 
zakaj, že zadnjič, zaradi tega, ker pač po poslovniku 
je potrebno materiale toliko prej poslati, kar je pa 
težava, namreč, ker smo se šele konstituirali, radi bi 
pa v letošnjem letu pod streho spravili tudi proračun, 
sklicujemo izredno sejo, druge razlike praktično ni, 
razen, da je dnevni red potem zaradi tega nekoliko 
prilagojen. Ugotavljam, da se je opravičil samo 
Skodlar Janko, gospod Kovačič, pa bo nekoliko 
zamudil današnji sestanek, tudi on je opravičen, da 
bo nekoliko kasneje prišel, pa bi sedaj mi pogledali ali 
smo vsi prisotni , zato bi prosil za prijavo. 
Še kdo? 
Poglejmo. 
 
prisotnost 21 prisotnih 
Odsotni: Borut Fefer, Janko Skodlar in Sebastian 
Kovačič 
 
Borut Fefer še manjka, za njega ne vemo, kaj je, za 
ostale vemo, u redu, mislim, da je enaindvajset 
prisotnih, kar je 88% in lahko nadaljujemo z delom. 
Skupaj s sklicem ste pridobili tudi dnevni red in sicer, 
prva točka: potrditev zapisnika prve konstitutivne seje 
Občinskega sklepa Občine Vrhnika. Druga točka: 
Osnutek odloka o proračunu Občine Vrhnika za leto 
2015, predstavitev, tretja točka imenovanje članov in 

predsednikov stalnih delovnih teles Občinskega sveta 
in nadzornega odbora Občine Vrhnika. Četrta točka: 
Obvestilo o poklicnem opravljanju funkcije 
podžupana. Peta točka: Pritožba zoper odločitev 
Občinskega sveta Občine Vrhnika z dne 21. 10. 2014 
in odgovor na pritožbo. Ima še kdo kakšen predlog, 
oz. razpravo na dnevni red? V kolikor ni bi prosil za 
potrditev dnevnega reda. Prosim za glasovanje! 
Najlepša Hvala! 
 
sklep 21 prisotnih   20 ZA 
 
Ugotavljamo, da je od enaindvajsetih prisotnih 
dvajset za eden pa vzdržan, očitno ni dobro pritisnil, 
verjetno. Saj dokler se učimo u redu, saj to so take 
točke, kjer se lahko še malo učimo, če bo pa kaj bolj 
resnega, bo pa treba dvakrat kdaj glasovati. Se 
dogaja, moram reči, da tudi v prejšnjem sklicu do 
konca so bile težave pri posameznikih. Res je, da 
smo te ploščice sedaj zamenjali ampak vseeno 
včasih nagaja to elektronsko glasovanje, tehnika pač 
včasih tudi nagaja. Prehajamo na prvo točko. 
 
 
 
 
 
 
 



1. Potrditev zapisnika 1. konstitutivne seje 
Občinskega sveta Občine Vrhnika z dne 21. 10. 
2014 
 
Stojan Jakin: 
Potrditev zapisnika 1. konstitutivne seje Občinskega 
sveta Občine Vrhnika z dne 21. 10. 2014. Vi ste 
skupaj z sklicem dobili tudi ta zapisnik. Moram reči, 
da je par pripomb na ta zapisnik podal gospod Leon 
Marjan Možina. Jaz jih bom prebral, ker nismo še 
enkrat pošiljali tega, ker so v bistvu so te pripombe 
bolj redakcijske oz. tiskarske, kot pa vsebinske, pa bi 
šli, kar po vrsti. Na strani dve, tretji odstavek je ime 
Marjan Leon Možina, gospod Možina pravi da je 
Možina, to je treba paziti in pa Leon Marjan Možina, 
saj pravim ta stvar na vsebino ne vpliva. Naslednji 
odstavek pravi takole. Predsedujoči je najprej 
pozdravil vse udeležence in podal čestitke k izvolitvi 
županu in čestital k izvolitvi županu, to je popravek. 
Potem v naslednji vrstici imamo o dnevnem redu se 
ni razpravljalo, ker je bil usklajen s nosilci političnih 
strank, namesto s mora pisati z. Slovnično. In pa na 
strani tri, točka tri, prvi stavek Vesna Kranjc 
direktorica Občinske uprave je pojasnila, za Občinsko 
upravo pride vejica, ta manjka. Potem gremo na stran 
štiri. Na strani štiri je drugi odstavek, tam kjer je malo 
presledka, kjer piše: do pritožbe so se opredelili 
svetniki, katerih mandati so po mnenju vlagateljev 
pritožbe sporni: gospod Borut Fefer, gospa Nataša 
Grom in gospa Eva Goričan. Za ga Eva Goričan 
manjka pikica. In če gremo še naprej, na strani 
sedem imamo za prvim sklepom napisano, to se 
pravi najprej je za 16 proti, če sta našli stran sedem, 

... čisto na vrhu, ko gremo, seja je bila ponovno 
prekinjena, smo našli to?. Potem pa naslednji stavek 
pravi tako: Predlog sklepa mandatne komisije o 
rešitvi pritožbe, ki se je glasi, l manjka glasil. Če grem 
prehitro, mi povejte, jaz imam to pred sabo, mi gre 
hitreje. ....Pri naslednjem glasovanju imamo napisano 
tako: Na podlagi poročila predsednice komisije je 
predsedujoči dal, pa je še enkrat napisal na dal na 
glasovanje, tisti na dal drugi se črta, ker je pač 
napaka. Potem pod točko pet, Poročilo mandatne 
komisije in izvolitev župana, v tretjem odstavku piše 
tako: Stojan Jakin je poudaril, da sprejema mandat 
župana in se istočasno odpoveduje pravici do 
pritožbe. Tukaj mora pisati pravilno Stojan Jakin je 
izjavil. In še na strani 9 imamo Anja Sluga je 
poudarila, isto mora biti Anja Sluga je izjavila, to je tik 
pred predlogom ugotovitvenega sklepa na naslednji 
strani. Potem imamo pa ta predlog ugotovitvenega 
sklepa, pred prisego župana, zadnji stavek pravi: 
predsedujoči povabi župana, da poda svojo prisego, 
pripomba je, da mora pisati predsedujoči je povabil 
župana, da poda slovesno prisego. In pa pri slovesni 
prisegi, prvi stavek: Župan Stojan Jakin je podal 
slovesno prisego v naslednji vsebini, pravilno naj se 
glasi: Župan Stojan Jakin je podal slovesno prisego z 
naslednjo vsebino. Točka sedem, v nadaljevanju, 
namesto Direktorico, prva beseda, stavek Direktorico, 
mora biti Direktorica. In pa za naslednji stavek: 
Predsedujoči je dal glasovanje naslednji, manjka na, 
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji. Potem 
imamo sklep še napisan in to so vse pripombe. 
Skratka pripombe so bolj redakcijske, slovnične in 
podobno, tako, da predlagam, da svetniki zapisnik v 



takšni obliki s temi popravki, ki bodo potem zavedeni 
tudi sprejmemo. Prosim za glasovanje, oz. najprej ali 
ima kdo kakšno pripombo na to kar sem povedal?  
 
Anja Sluga: 
... prisotnosti, pri ostalih prisotnih pač manjkam jaz, 
kar je potem v nadaljevanju seje malo nesmiselno, da 
sem zasedla vaše mesto svetnice, če me niti ni na 
listi prisotnosti.  
 
Stojan Jakin: 
Hvala lepa, bomo to upoštevali. No moram se še 
opravičiti, ker sem mogoče jaz tudi mičkano prehitro 
peljal, sicer imamo mi poslovnik kako te stvari tečejo, 
damo prijave in potem se ljudje prijavljajo, tako, da, v 
bodoče, za naprej. Anja, bi prosil, če lahko ugasneš 
mikrofon. Hvala. Ali je še kakšna pripomba? 
 
....tehnično, Ema Goričan piše tam... 
 
Ja saj to bomo itak zbrisali, Ema Goričan 10 sekund 
razprave, razpravljala je gospodična Anja Sluga.  
 
Nič hudega, u redu je bilo to malo po domače, sicer, 
te stvari bomo drugače peljali. Jaz po pravici povem 
nisem niti pričakoval, da bo kdo kaj rekel, ker 
praktično zapisnik je dosti preprost. Pa bi predlagal, 
da gremo na glasovanje o tej točki in sicer, ali 
sprejemamo ta zapisnik? 
Najlepša hvala! 
 
sklep 21 prisotnih   21 ZA 
 

Ugotavljam, da je zapisnik soglasno sprejet, moram 
reči, da je tudi Anžetu uspelo pritisniti. Gremo naprej 
na drugo točko. 
 
2. Osnutek Odloka o proračunu Občine Vrhnika 
za leto 2015 - predstavitev 
 
Stojan Jakin: 
Osnutek Odloka o proračunu Občine Vrhnika za leto 
2015 - predstavitev, torej ponovno, da opozorim na 
začetku, danes imamo samo predstavitev, na podlagi 
to predstavitve, bo potem javna obravnava, 
obravnavali bodo tudi odbori, takrat se bodo 
sprejemale pripombe, sprejemale se bodo tudi 
drugačne želje, jasno samo na ta način, kot se 
ponavadi to dela, da je treba vsako stvar utemeljiti 
tudi če kaj bi radi da na novo dodamo je treba 
povedati, od kod bomo denar vzeli, skratka ne gre 
potem, da bi samo večali spisek želja ampak gre za 
to, da proračun uravnotežimo. Pa bi predlagal za 
začetek Majo Kogovšek kot vodjo proračuna za 
uvodno obrazložitev. 
 
Maja Kogovšek:  
Dober večer vsem skupaj. Pred vami je dokument 
Osnutek Odloka o proračunu, ki smo ga s sodelavci 
pripravili, za leto 2015, in vam ga bomo na današnji 
seji tudi predstavili. Izhodišča, katera smo vzeli za 
pripravo proračuna 2015 imate zgoraj napisana, to so 
vsi zakoni in podzakonski predpisi, katere smo pri 
pripravi upoštevali. Polg tega so tudi globalni 
makroekonomski okvirji razvoja Slovenije, ki so 
priloženi tej knjigi na strani 301. Občinski proračun za 



leto 2015, po vseh teh predpisih tako zajema sam 
Odlok o proračunu, ki zajema splošni in posebni del, 
Načrt razvojnih programov in obrazložitve. Proračun 
vsebuje tudi program prodaje finančnega premoženja 
Občine, letne načrte javnih skladov in agencij ter 
kadrovska načrta Uprave in Inšpektorata ter načrt 
ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine. Odlok 
o proračunu Občine Vrhnika, tako določa višino 
splošnega dela proračuna, postopke za izvrševanje 
proračuna, obseg zadolževanja proračuna in pa 
naloge Nadzornega odbora. Splošni del proračuna 
zajema prihodke in tudi odhodke in sicer naši prihodki 
so sestavljeni iz davčnih, nedavčnih, kapitalskih in 
transfernih prihodkov. Največji del seveda 
predstavljajo davčni prihodki, kamor je všteta 
dohodnina in pa davki na premoženje. Tokaj moramo 
povedati, da višina dohodnine za leto 2015, ki bo 
odstopljena občinam v tem trenutku še ni znana, ker 
potekajo še pogajanja med vlado in združenji občin. 
Davki na premoženje pa zajemajo davke na 
nepremičnine, na dediščine in darila, ter na promet 
nepremičnin. Nedavčni prihodki, dobrih 15% vseh 
prihodkov zajemajo udeležbo na dobičku, prihodke 
od premoženja, takse, globe in prihodke od 
komunalnih prispevkov. Kapitalski prihodki, sem 
vštevamo prihodke od prodaje zgradb, prostorov in 
zemljišč in pa transferni prihodki 19% predstavljajo, 
sem sodijo vsa sredstva prejeta iz državnega 
proračuna, iz občinskih proračunov in sredstev 
Evropske unije. Odhodki so razdeljeni na tekoče 
odhodke, kamor sodijo plače in prispevki 
delodajalcev, materialni stroški, plačila obresti in 
rezerve. Tekoči transferji predstavljajo 24%, sem 

sodijo subvencije, transferji posameznikom, 
gospodinjstvom, nepridobitnim organizacijam in 
ustanovam, ter drugi tekoči domači transferji. 
Investicijski odhodki predstavljajo 55% vseh 
odhodkov. V tej skupini pa so vse investicije za nakup 
in gradnjo osnovnih sredstev , seveda tudi vsi 
Občinski projekti v letu 2015. Dobrih pol odstotka pa 
predstavljajo tudi investicijski transferji. V letu 2015 
Občina ne predvideva prodaje ali povečanja 
kapitalskih deležev, ter prejetih vračil danih posojil, 
zato tudi v programu prodaje nimate predvidenih 
prodaj. Račun financiranja zajema zadolževanje za 
leto 2015 smo predvideli zadolžitev v višini dva 
milijona in pol, seveda če bo to potrebno in pa 
seveda odplačilo glavnic obstoječega dolga v višini 
400 tisoč in morebiti novega najetega dolga v dobrih 
300 tisoč evrih. Vsaka zadolžitev mora biti seveda v 
soglasju z Ministrstvom za finance in v skladu z 
zakonodajo. Sedaj vam bom pa predstavila še 
posebni del proračuna za Oddelek za finance in pa 
za Medobčinski inšpektorat in sicer proračunski 
porabnik Oddelek za finance izvršuje plačila stroškov 
plačilnega prometa, računovodske, revizorske in 
svetovalne storitve. Stroške, ki nastajajo za počitniški 
objekt Čatež, za vzdrževanje vozil, prevozne stroške, 
z transfere veteranom, plačilo obresti in za 
financiranje in upravljanje z dolgom. Medobčinski 
inšpektorat deluje pod okriljem šestih občin 
soustanoviteljic. Osnutek proračuna za leto 2015 
znaša malo manj kot 350 tisoč evrov, delež Občine 
Vrhnika pa predstavlja 36,1 odstotek. Svoje odhodke 
izvršujejo na treh proračunskih postavkah in sicer za 
plače in prispevke, materialne stroške in za nakup 



opreme, ki jo potrebujejo za delovanje. V proračunu 
so zajete tudi Krajevne skupnosti, trinajst jih ima 
občina Vrhnika, financirajo pa se iz Občinskega 
proračuna in sicer za redno delovanje in pa iz 
proračunskega sklada za investicije. Svoje prihodke 
imajo tudi izvirne prihodke, ki nastajajo iz naslova 
prihodkov občanov, najemnin, obresti, 
samoprispevkov. Pri Krajevnih skupnostih mora biti 
njihov proračun uravnotežen, se pravi ne smejo se 
zadolževati. Razlika med prihodki in odhodki mora biti 
enaka nič. V Proračunu imate tudi Načrt razvojnih 
programov za štiri leta. Za leto 2015 so v projektih vsi 
odhodki, ki se izvršujejo na kontih 42, 43, državne 
pomoči in razvojni projekti in se dopolnjujejo ob vsaki 
spremembi proračuna. Sedaj pa še sam postopek 
sprejema Odloka o proračunu za leto 2015. Po 
Poslovniku o delu Občinskega sveta, danes poteka 
predstavitev svetnikom, v petnajstih dneh od 
današnje predstavitve bodo sklicana delovna telesa, 
se pravi odbori, na kar sledi splošna razprava o 
proračunu na Občinski seji predvidoma 4. decembra. 
Na tej seji boste proračun posredovali v desetdnevno 
javno obravnavo. V tem času se vlagajo pripombe in 
predlogi, po preteku javne obravnave župan pripravi 
Predlog proračuna, z obrazložitvami, seveda katere 
pripombe so se upoštevale in katere ne in seveda 
razlogi. Do tri dni pred sejo za sprejem proračuna pa 
se lahko vlagajo tudi amandmaji v pisni obliki. Vendar 
vse ti predlogi, ki jih boste vlagali morajo biti 
usklajeni, kar pomeni, da morajo biti prihodkovno in 
odhodkovno usklajeni. Vsako povišanje odhodka 
mora tudi vsebovati predlog znižanja nekega 
prihodka, ravno obratno, se opravičujem. Na dan 23. 

12. pa bo predvidoma seja Občinskega sveta, na 
kateri boste sprejeli odlok o proračunu Občine 
Vrhnika za leto 2015. Hvala lepa. 
 
Stojan Jakin: 
Najlepša hvala, to je v bistvu ta splošni začetni del. 
Povabim sedaj gospo Kranjčevo, da nadaljuje s 
predstavitvijo. Prosim! 
 
Vesna Kranjc:  
Hvala za besedo. Jaz bi samo še malo o datumih 
malo povedala, da boste znali si organizirati 
decembrske četrtke. Najprej kdaj bomo imeli odbore? 
Predvidoma je, da bi bili odbori v zadnjem tednu 
novembra. To se pravi en odbor bo v ponedeljek, 
torek, sredo in najbrž v četrtek. To je zadnji teden 
novembra. Gradivo boste prejeli en teden prej, tako, 
da si boste lahko preštudirali in se pripravili na sejo 
odbora. Potem Občinski svet bi bila pa zopet druga 
izredna seja, spet tako, kot je že prej župan povedal, 
zaradi datumov, ki jih pač ne moremo spoštovati v 
zvezi z dostavo gradiva. Ta seja se predvideva za 
četrtega decembra ob osemnajsti uri, torej v četrtek, 
potem kot je že Maja povedala, bomo dali proračun v 
splošno javno razpravo, to se pravi objavili ga bomo 
na spletni strani, bo tudi na voljo v proračunu Občine 
Vrhnika v Oddelku za finance, tako, da se ga vsak, ki 
želi ogleda in seveda tudi vpraša v kolikor ga kaj 
zanima. Potem bi pa mi zopet to obravnavali na seji, 
ki bo pa predvidoma 23. decembra. V kolikor bo pa 
na sami seji 4. decembra veliko pripomb, predlogov, 
oz. se b v javni obravnavi izkazalo, da je treba 
proračun temeljito popraviti, se pa lahko zgodi tudi, 



da bi imeli sejo, proračunsko, to je tista seja na kateri 
se sprejema proračun 30. decembra. Takrat sicer vas 
ne želimo obremenjevati s tem, ampak res bi radi, da 
bi se proračun, oz. nujno je, da se proračun sprejme 
decembra, če nam bo seveda uspelo, da potem lahko 
s prvim januarjem normalno začnemo delovati, ker v 
nasprotnem primeru, če se proračun ne sprejme, 
potem gre za nujno za sprejem sklepa o začasnem 
financiranju, ki ima pa svoje karakteristike in svoja 
pravila, upam, da do tega ne bo prišlo, v kolikor pa 
bo, bomo se pa potem januarja o tem pogovarjali. 
Sedaj bi pa predstavila štiri proračunske porabnike. 
Od tega je eden Občinski svet, se pravi to ste v bistvu 
vsi svetniki. V okviru Občinskega sveta smo 
rezervirali v proračunu sredstva za sejnine za 
Občinski svet odbore in komisije. Potem materialne 
stroške za Občinski svet in vse te odbore, stroške 
investicij, to je zelo malo, v kolikor bi bilo tukaj 
potrebno kar koli popraviti, potem za financiranje 
političnih strank in svetniških skupin. O tem bomo še 
več govorili na eni izmed naslednjih sej. Potem 
sredstva za izvajanje programa Lokalne akcijske 
skupine, sredstva za Varnostni sosvet, ter sredstva 
za podeljevanje priznanj in nagrad po Odloku. 
Naslednji proračunski porabnik je Nadzorni odbor, ki 
ga bomo danes imenovali. Tukaj so sredstva 
rezervirana za sejnine za člane Nadzornega odbora 
in pa za materialne stroške za Nadzorni odbor. 
Potem imamo župana in pa podžupana. Tukaj so 
sredstva  rezervirana za plače župana in podžupana, 
tudi za njune materialne stroške vključno z 
reprezentanco. Potem za zelo pomembno 
mednarodno sodelovanje Občine Vrhnika, za 

promocijo Vrhnike za sofinanciranje raznih knjig, 
brošur, za naravne nesreče ter splošno proračunsko 
rezervacijo, ki pa je namenjena pokrivanju raznih 
odhodkov, ki jih pri sestavi plana, torej danes, pa 
decembra še ne bomo mogli predvideti. Nadalje sledi 
Oddelek za splošne zadeve. Oddelek za splošne 
zadeve v Občini je tisti oddelek, ki pač pokriva tiste 
skupne službe, ki jih ne moreš vključiti v posamezni 
oddelek. Tukaj je zlasti obveščanje javnosti, stroški 
izvršbe odvetnikov, notarjev, potem varovanje 
zgradb, video nadzor, razni stroški članarin v katerih 
združenjih je Občina in pa seveda plače javnih 
uslužbencev. Tudi materialni stroški so potrebni za 
delovanje Občinske uprave. Za tekoče investicijsko 
vzdrževanje upravnih prostorov, nakup pisarniškega 
pohištva, vzdrževanje opreme za računalnike, 
tiskanja, skratka te materialni stroški. V okviru 
Oddelka za splošne zadeve imamo pa tudi stroške 
civilne zaščite, tudi temu Občina namenja del 
sredstev, nekaj tudi za stroške sanacije zaklonišč in 
pa za opremljanje področja požarnega varstva v 
lokalni skupnosti, ter za zaščito reševanje in pomoč, 
se pravi za delovanje gasilskih društev. 
 
Stojan Jakin: 
Najlepša hvala, pa nadaljujemo z predstavitvijo, pa bi 
prosil Mateja. 
 
Matej Černetič:  
....za leto 2015 z šestimi milijoni 740 tisoč evri 
predstavljajo približno eno tretjino Občinskega 
proračuna, kar je nekaj manj, kot je bilo letos na tem 
področju več investicij. Če na hitro preletimo 



področja, ki predstavljajo Družbene dejavnosti in 
gospodarstvo, lahko ugotovimo, da je skoraj polovica 
odhodkov namenjena področju izobraževanja in sicer 
največ 2,3 milijona evrov za vrtce. Občina plačuje 
približno dve tretjine cene vrtca, ostalo pa starši glede 
na plačilni razred v katerega jih uvrsti Center za 
socialno delo, ki vodi postopek za Odločbe. Potem pri 
šolah plačujemo predvsem stroške prostorov, nekaj 
pa tudi za plače in drugo. Na področju zdravstva, 
Zdravstveni dom se praviloma financira iz drugih 
virov, Občina pomaga samo pri zagotavljanju 
prostorov in opreme. Se pa v zadnjih letih povečuje 
strošek zdravstvenega zavarovanja občanov, ki ga 
mora za določene skupine občanov pokriti Občina. 
Na področju kulture in športa se v celoti financira 
delovanje Knjižnice, delno pa tudi Zavoda Ivana 
Cankarja za kulturo šport in turizem, ki ga imenujemo 
tudi krajše ZIC in za njihove programe. Prek razpisov 
se pa financira tudi društva. Dobrega pol milijona 
evrov je namenjenega socialnemu varstvu, največ za 
regresiranje oskrbe naših občanov v domovih za 
invalide in ostarele, ki sami tega ne zmorejo plačati. 
Zagotavljajo se tudi pomoči za socialno ogrožene, 
pomoči ob rojstvu otroka, subvencije stanarin, javna 
dela in pomoč humanitarnim društvom. Občina ima 
tudi skoraj sto stanovanj, večinoma neprofitnih in 
nekaj poslovnih prostorov, ki glede na stanje 
postopno obnavljam. Na področju kmetijstva so 
sredstva namenjena predvsem razpisu in pa 
sofinanciranju LAS Barje z zaledjem preko katerega 
črpamo tako imenovana Ledar sredstva za razvoj 
podeželja. Tudi na področju gospodarstva imamo 
razpis za spodbujanje razvoja malega gospodarstva. 

Nekaj več sredstev, pa zagotavljamo tudi za turizem 
o čemer bom malo več povedal kasneje. Naj omenim 
še področje učinkovite rabe energije, ki z leti 
pridobiva na veljavi. Morda je nenavadno, da se z 
lokalnim energetskim konceptom ukvarjamo na 
družbenih dejavnostih, vendar, če upoštevamo, da z 
energetskim knjigovodstvom in ukrepi učinkovito 
zmanjšujemo stroške za obratovanje Zavoda, oz. 
občinskih javnih stavb je to bolj razumljivo. Zanimiv je 
pa tudi malo drugačen pogled na samo strukturo 
odhodkov po vrstah. Dejansko nam za skoraj štiri 
milijone odhodkov, kar predstavlja skoraj 60% vseh 
sredstev tega poroštva. Obseg sredstev skoraj 
neposredno določajo državni zakoni. Pri tem moram 
omeniti pomembno vlogo Centra za socialno delo 
Vrhnika, ki s svojimi odločbami za plačilo vrtca, oskrb 
v domovih, subvencij stanarin, zavarovanje občanov 
in podobno, določa obseg plačil za kar 2,6 milijonov 
evrov v letu 2015. V zadnjih letih se je šele to 
pojavilo, da je na Centru za socialno delo dejansko 
taka močna vloga za Občinski proračuna. Prej se je 
delalo večina teh stvari na Občini. Občina ima nekaj 
več prostih rok pri določanju obsega sredstev za 
različne razpise, to je šport, kultura, gospodarstvo na 
primer. Za kulturne in športne programe in za različne 
pomoči in seveda za investicije, jasno pa je, da gre 
tudi v tem primeru za področje za katero je 
financiranje tako ali drugače predpisano v zakonodaji, 
ampak ne tako zelo natančno ni določen obseg 
sredstev. Investicijskih odhodkov v osnutku 
proračuna za leto 2015 na področju družbenih 
dejavnosti za približno milijon in pol evrov. Če 
pogledamo investicije, za enkrat je predvidena ena 



večja investicija na tem področju, ki je tudi že v teku, 
saj je bilo zunanje sofinanciranje potrjeno že v 
letošnjem letu in sicer obnova Cankarjevega doma 
Vrhnika. Tukaj gre za energetsko in hkrati tudi za 
funkcionalno obnovo objekta. V pritličju nekdanje 
Šivalnice je predvideno tako imenovano Doživljajsko 
razstavišče Ljubljanice, za katero Občina kandidira za 
sredstva Norveškega mehanizma, vendar rezultatov 
razpise trenutno še ni. V vsakem primeru mislim, da 
se načrtuje za projekt pridobiti zunanja sredstva in ga 
izpeljati. V fazi priprave je tudi projekt energetske 
obnove Osnovne šole Ivana Cankarja na Lošci, 
skupaj s prostori nekdanje knjižnice in z dvorano 
Partizan za katerega bomo tudi poskusili pridobiti 
sofinanciranje, čeprav bo to glede na nekatere že 
izvedene ukrepe učinkovite rabe energije v šoli in 
posledično konkretno nižjo porabo energije nekoliko 
težje. Poleg omenjenih večjih investicij, pa so 
sredstva namenjena tudi za manjše ukrepe 
investicijskega vzdrževanja po zavodih oz. stavbah, 
kar vključuje tudi izboljšave energetske učinkovitosti 
stavb, s čimer znižujemo obratovalne stroške, ki 
bremenijo proračun. Želel bi posebej omeniti samo še 
področje turizma, kjer se tudi želi razvoj. Zavod Ivana 
Cankarja je letos pripravil osnutek strateškega načrta 
turizma, ki ga boste predvidoma kmalu dobili tudi v 
obravnavo in bo pomemben temelj za nadaljnje 
aktivnosti na tem področju. Sicer v letu 2015 Zavod 
predvideva nadaljevanje urejanja tematske učne poti 
reka sedmerih imen izvira Ljubljanica. Z osnovo 
tematske poti na Zaplani, kjer imamo Rupnikovo linijo 
in rimski zid, delno obnovo lokacije Kuclerjevega 
kamnoloma in tudi načrt za nadgradnjo Malega 

Placa. Sredstva se pa namenja tudi za promocijsko 
gradivo za turistične prireditve in za že omenjeno 
Doživljajsko razstavišče Ljubljanice. Toliko za enkrat. 
Hvala. 
 
Stojan Jakin: 
Najlepša hvala, povabil bi gospo Kobalovo, da 
nadaljuje. 
 
Tina Kobal:  
Lep pozdrav tudi z moje strani. Jaz vam bom 
predstavila Oddelek za okolje in komunalo, 
predstavila vam bom kar po sektorjih, se pravi 
ekonomsko in fiskalno administracijo, tukaj so 
predvidene podlage za pripravo novega ovrednotenja 
odloka o komunalnem prispevku, s katerim bo 
ažurirana ocenjena komunalna infrastruktura in sicer 
od leta 2009 naprej. Potem imamo skupne 
administrativne splošne službe. To se pravi, tukaj 
sodni stroški, stroški odvetnikov, stroški notarjev, 
cenitev za javno dobro, prodajo zemljišč, kar je 
potrebno za tekoče poslovanje tega oddelka. V 
nadaljevanju je varnost v cestnem prometu. Tukaj je 
preventiva in vzgoja v cestnem prometu. Ta postavka 
je namenjena delovanju Sveta za preventivo in 
vzgojo, se pravi za določene akcije, ki potekajo v 
sklopu šol in vrtcev in pa prometno varnost, ki tudi v 
sklopu, gre se pa za vzdrževanje in pa premeščanju 
dveh merilnikov hitrosti Vi vozite. Kot ste verjetno že 
opazili imamo to na Vrhniki te table,ki so zelo 
učinkovite in se tudi pozna, da se ta hitrost zmanjša. 
V nadaljevanju imamo gozdne ceste. To je prihodek, 
ki ga Občina pridobiva iz naslova pristojbin za 



vzdrževanje gozdnih cest, del nameni tudi država, 
sicer za tiste gozdne ceste, katerih lastnica je država. 
Potem imamo pa plin. Tukaj se pa začnejo pa 
investicije. Investicije so pa sklopu pod 12, 13, 14 in 
pa 16. Pod 12 je plin, tukaj se bomo že seznanili, tiste 
investicije, ki bodo. Del sredstev je pri vsakim tem 
investicijam namenjena seveda pridobivanje 
dokumentacije, za pridobitev v nadaljevanju 
gradbenih dovoljenj. Imamo tudi večje okvare na 
omrežjih, tukaj je predviden manjši del če slučajno 
pride, da se sredstva lahko prerazporedijo. V letu 
2015 nadaljujemo plinifikacijo v Janezovi vasi, se 
pravi Kačurjeva cesta. Tukaj kjer se srečamo s temi 
investicijami, Občina vedno opremi neko cesto z vso 
infrastrukturo na novo, to se pravi to bomo srečali 
pod javno razsvetljavo, vodovodom in pa kanalizacijo. 
Potem imamo plin Stara cesta - Vas, to je samo ena 
zanka, ki se bo povezovala Stara cesta in Vas. 
Potem imamo namen delati investicijo cele obnove 
infrastrukture Pot k studencu. To se bile, kar se tiče 
teh investicij, ki se bodo delale v leto 2015 na plinu in 
ostali infrastrukturi. Na kar prehajamo na promet in 
pa prometno infrastrukturo. Tukaj imamo seveda 
tekoče vzdrževanje, se pravi letno in pa zimsko 
vzdrževanje. Ta sredstva so namenjena prevoznosti 
cest. Kot sem že prej omenila se povsod pojavlja 
dokumentacija, ki je potrebna za pridobitev vseh 
projektov. Potem imamo, kot vsako leto tudi osvetlitev 
prehodov, kar je tudi zelo pomembno, vsako leto se 
del stroškov nameni, da se pač določene prehode 
osvetli. Potem, kar je pa večjih investicij imamo v letu 
2015 delati se pravi Drenov Grič - Zaklanec, 
nadaljevanje investicije, ki je bila zaključena v letu 

2012. Potem imamo za nepredvidene investicije tukaj 
dostikrat pridejo pri krajevnih skupnostih zadeve notri 
___ vključimo v proračun, se pravi za nadzor. Nadzor 
nad tistimi investicijami, ki jih bo Občina Vrhnika v 
letu 2015 izvajala, potem so pa tudi v sklopu 
proračuna vključene vse ceste preko krajevnih 
skupnosti, katerih Občina sofinancira 30% pa 
zagotovi krajevna skupnost, oz. krajani. V letu 2015 
imamo namen tudi delati naprej ureditev ceste na 
Ulovko in pa obnovo mostov vsako leto obnovimo 
kakšen most, se pravi pogledamo tisto oceno, ki je 
bila narejena, oz. analizo kateri mostovi so v Občini 
najslabši in vsako leto pristopimo k izvedbi katerega 
le teh. V letu 2015 pa bi radi začeli tudi z 
rekonstrukcijo lokalne ceste Podlipa - Smrečje, kot 
veste je v zelo slabem stanju. Od Smrečja naprej pa 
je en del že urejen. Pri vseh teh postavkah, kar se 
tiče investicij, pa je tudi so sredstva namenjena 
katastru, se pravi, da se vodijo ažuren kataster, tako 
za plinovod, kot kanalizacijo. Namen je tudi 
rekonstrukcija semaforja Črni orel, nekaj je v letu 
2014 že naredila država, pa očitno ne dovolj, tako, da 
bomo del sredstev namenili tudi tem. Potem imamo 
označevalne table. V letu 2013 smo začeli projekt, pa 
ga bomo nadaljevali tudi v letu 2015. To so table, ki 
so namenjene za komercialne namene. Sedaj smo 
opremili po občini Vrhnika, sedaj bomo pa še naprej 
po krajevnih skupnostih. V letu 2014 pa smo tudi 
začeli z ureditvijo parkirišča Park&ride v Sinji Gorici. 
Del sredstev je namenjen tudi naprej, se pravi tisti del 
sredstev, ki jih zagotavlja Občina Vrhnika in pa 
seveda tisto, kar je pač predvideno tudi iz Evropske 
skupnosti. Na cestni razsvetljavi gre v bistvu za 



vzdrževanje javne razsvetljave, kataster javne 
razsvetljave in pa investicije preko krajevnih 
skupnosti, pa kot sem omenila tudi že prej tiste 
investicije, ki se bodo delale v sklopu cest, kjer se 
obnavlja vsa infrastruktura. Varovanje okolja in 
naravne dediščine, to je v bistvu subvencioniranje 
cen. Tukaj imamo odpadke in pa kanalizacijo, se 
pravi odpadno vodo. Pod odpadki je subvencioniranje 
cen, urejanje deponije v zapiranju, sanacija črnih 
odlagališč. Tukaj je mišljeno tudi tisto, kar je okoli 
ekoloških otokov in tukaj je tudi treba poudariti, da je 
tukaj kar velik del sredstev namenjen temu, ko ljudje 
odlagajo vse sorte pri teh ekoloških otokov. Potem 
del sredstev je namenjen tudi zbirnemu centru za 
ravnanje z odpadki. V bistvu, tukaj smo šele v začetni 
fazi, ker imamo namen nov center delati, se pravi za 
projektno dokumentacijo in pa za opremo le tega, ki 
ga že imamo, potem pa kot je bilo že prej povedano, 
dokumentacija v sklopu vsakih investicij. Namen je 
tukaj pridobivati dokumentacijo Sinja Gorica - Drenov 
Grič. Kot veste smo v projektu Čista Ljubljanica, mi 
smo ga začeli z izvedbo v letu 2013, nadaljevali 2014 
in zaključili bomo v letu 2015. čista Ljubljanica, v 
bistvu prva faza gre že proti koncu, tako, da letos 
smo zaključili Vred in pa Notranjsko - Gabrče. Jaz 
upam, da bomo uspešni, da bomo zaključili tudi Mirke 
do konca leta, tako, da ostane za drugo leto samo 
Sinja Gorica. Čistilna naprav je pa v bistvu že z 
uporabnim dovoljenjem in pa je že v poskusnem 
obratovanju. Potem je tudi sanacija določenih 
kanalov, kot se imenujejo S in pa F kanal. S kanal je 
Lošca - Tojnice in pa F kanal pri POCu. Kot sem že 
prej povedala, kar se tiče čiste Ljubljanice. Čistilno 

napravo u bistvu zaključujemo. V ta sklop kot veste je 
vključenih več občin, tako, da jaz upam, da bomo vsi 
uspešni. Potem, kot je bilo prej povedano, tudi tukaj 
je kataster in pa seveda izdaja soglasja za priključitev 
na javno kanalizacijsko omrežje, to je v sklopu 
projektne dokumentacije. Potem smo imeli tudi 
kataster streh. Potem je tukaj tudi, pod to postavko 
pridejo odstranjevanje nedovoljenih avtomobilskih 
odpadkov, vsako leto je pač nekaj tudi tega. Sanacija 
brežin, pri izvedbi samih investicij, potem imamo tudi 
zaščitena drevesa, za katere je treba pridobivati 
soglasja. In prehajamo na prostorsko planiranje in 
stanovanjsko dejavnost. Tukaj je pa v bistvu vključen 
tudi vodovod. Pod to postavko so v bistvu pod 
kanalizacijo tudi redne investicije se pravi redne, za 
vzdrževanje samega sistema in pa tudi seveda 
prometna dokumentacija, kar se tiče ureditev 
rezervnega vodnega vira. Tukaj je samo za 
dokumentacijo predvideno. Pa te večje investicije, kot 
sem že prej povedala, ko gre v sklopu Čiste 
Ljubljanice in pa ostalih investicij. Se pravi Kačurjeva, 
Pot k studencu. Kar je pa večjega prehajamo tudi na 
investicije, pa še ureditev kanalizacija Verd - 
Podgora. Pod to postavko so tudi vključena sredstva 
za ureditev pokopališča, ki jih vsako leto namenimo in 
pa seveda urejanje zemljišč, to se pravi pod to 
postavko pa so vključena sredstva za davek na 
promet nepremičnin za Občinska zemljišča, se pravi 
v povezavo s prodajo, nakupom, menjavo zemljišč. V 
bistvu sestavni del Odloka o proračunu je tudi načrt 
razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine 
Vrhnika za leto 2015, ki se ga bo podrobno 
predstavilo na sejah odbora in potem tudi na 



Občinske svetu, če bodo kakšna vprašanja, toliko bi 
bilo sedaj v bistvu s te strani. Hvala. 
 
Stojan Jakin: 
Hvala za to predstavitev in zaključujemo še z gospo 
Aleksandro Rode Turšič, s prostorom. 
 
Aleksandra Rode Turšič:  
Na prostoru imamo nekaj tudi potreb v letu 2015. kot 
prvo imamo potrebe po, za vzdrževanje 
geoinformacijskega sistema. To je Občinska Kaliopa, 
kjer imamo v bistvu vse te podatke iz geoinformacij in 
za ažuriranje podatkov za izračun nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča in nadomestil za 
stavbna zemljišča. Te baze podatkov je treba stalno 
ažurirati. Nadaljevali v letu 2014 smo sprejeli 
Občinski prostorski načrt, v letu 2015 pa ga bomo 
odprli zopet in ga bomo spreminjali in dopolnjevali. 
Zadeva je že v teku, tako, da, zato bomo potrebovali 
določena sredstva. Naprej, za izdelavo raznih 
strokovnih podlag za potrebe celovitih presoj uplivov 
na okolje za raznih revizij za raznih izdelav poročil ali 
idejnih projektov in za ne nazadnje tudi za morebitno 
ureditev vrtičkov, urbanih vrtov na Vrhniki. Imamo tudi 
tukaj eno postavko, ki je namenjena temu. Ta 
sredstva, ki so namenjena temu. Naslednja zadeva je 
pristopila Občina Vrhnika skozi Občinski prostorski 
načrt, so nam na Zavodu za varstvo kulture iz 
Ministrstva za kulturo določili kar precejšno območje 
varovanja Vrhnike. Za štiri take širša območja so nam 
predpisali, da moramo izdelati Občinski podrobni 
prostorski načrt s konservatorskim načrtom za 
prenovo. Pristopili smo trenutno se izdeluje OPPN z 

KNPjem na kratko, to boste večkrat slišali to kratico v 
nadaljnjih letih se izdeluje za Tržaško cesto in 
Cankarjev trg, ta je v teku. V letu 2015 bomo pristopili 
k tem OPPNju s KNPjem za Staro cesto in Vas in 
potem nadaljnje še v naslednjih letih torej za 
Gradišče s Hribom in za območje Verda. To je zelo 
velika investicija, ki smo jo razdelili na dve oz. tri 
proračunska leta, vsako leto namenili cca 80 tisoč 
evrov, tako, da to je ta projekt. Pristopili smo tudi ta 
projekt je že v teku, torej so pripravljeni, osnutek je 
poslan v smernice. To je priprava Občinskega 
podrobnega prostorskega načrta za ureditev Doma 
upokojencev Vrhnika. Tukaj Občina Vrhnika 
participira v višini 50% tega projekta, tega OPPNja, 
teh stroškov strokovnih podlag vodnih študij in vsega 
tega Občina Vrhnika, tukaj je 50% deležnik. Toliko 
___ hvala lepa. 
 
Stojan Jakin: 
Najlepša hvala! Kot je bilo že uvodoma povedano, 
pač danes je tu pred nami samo predstavitev, tako, 
da razpravo bomo imeli prihodnjič ko bodo to stvar 
obravnavali tudi odbori, pa bi jaz preden gremo 
naprej prosil ponovno, da prisotnost potrdimo, ker 
sedaj smo v malo drugačni zasedbi, kot na začetku. 
 
prisotnost 22 prisotnih 
odsotni: Borut Fefer in Janko Skodlar. 
 
Najlepša hvala, skratka ugotavljam, da nas je 
nekoliko več. Dvaindvajset prisotnih, dva še vedno 
manjkata in lahko gremo kar na sklep, ki je predlagan 
v vašem materialu in sicer Občinski svet Občine 



Vrhnika določa naslednja delovna telesa, ki 
obravnavajo osnutek proračuna Občine Vrhnika za 
leto 2015 v okviru svojih pristojnosti. Odbor za 
ekologijo in infrastrukturo, Odbor za družbene 
dejavnosti, Odbor za urejanje prostora in varstva 
naravne in kulturne dediščine ter Odbor za finance 
gospodarstvo in proračun. Kot je bilo že prej 
povedano, bodo te odbori sklicani konec meseca in 
takrat bomo šli potem naprej. Prosim za glasovanje! 
 
sklep 22 prisotnih   22 ZA 
 
Najlepša hvala, ugotavljam, da smo tudi ta sklep 
soglasno sprejeli in lahko preidemo na tretjo točko. 
 
3. Imenovanje članov in predsednikov stalnih 
delovnih teles Občinskega sveta in Nadzornega 
odbora Občine Vrhnika 
 
Stojan Jakin: 
Imenovanje članov in predsednikov stalnih delovnih 
teles Občinskega sveta in Nadzornega odbora 
Občine Vrhnika. Poročevalka je gospa Vesna Kranjc, 
direktorica Občinske uprave. 
 
Vesna Kranjc: 
Hvala za besedo. Kot ste že slišali odbori bodo pričeli 
delati, da pa lahko delajo jih je pa treba najprej 
imenovati. Z izvolitvijo novega Občinskega Sveta je 
namreč potekel mandat tudi delovnim telesom 
prejšnjega Občinskega sveta in potrebno je bilo treba 
vse postopke izpeljati, da bomo lahko imenovali nova 
delovna telesa. V skladu s Statutom Občine Vrhnika, 

pa poslovniku o delu Občinskega sveta ima Občinski 
svet naslednja stalna delovna telesa: Odbor za 
gospodarstvo finance in proračun, Odbor za urejanje 
prostora in varstvo naravne in kulturne dediščine, 
Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za ekologijo in 
infrastrukturo, Statutarno pravno komisijo in pa 
Komisijo za dodeljevanje občinskih priznanj in 
nagrad. V odboru so predstavniki Občinskega sveta 
in pa nekateri drugi občani, ki jih pač predlagajo 
politične stranke, s tem, pa da je nujno, da je 
predsednik tega delovnega telesa občinski svetnik in, 
da je več kot polovica članov delovnega telesa 
občinskih svetnikov. Politične stranke in pa liste ste 
se že uskladili o imenovanju, oz. o kandidatih za 
člane odbora, ker je tudi komisija za volitve in 
imenovanja in administrativne zadeve že obravnavala 
te sprejete vaše predloge in se je z njimi strinjala, 
predlagamo, da Občinski svet sklep, kot ga bo potem 
predlagal župan sprejme. Mogoče bi še samo 
omenila, da smo na prejšnji seji Komisije za volitve, 
imenovanja in administrativne zadeve sprejeli tudi 
predlog, da se imenuje tudi predsednika Nadzornega 
odbora, pa smo bili opozorjeni, kar je res v skladu s 
Statutom, da predsednika imenujejo, da se 
predsednika izmed vseh članov nadzornega odbora 
izvoli nadzorni odbor sam. To je Občinska uprava že 
prej vedela, ampak, ker ste bili že usklajeni smo 
predlagali, da se to uredi, ker pa je prav, da delamo 
skladno s statutom pa predlagamo, da mi danes 
imenujemo samo člane Nadzornega odbora. 
Nadzorni odbor bo skladno s statutom sklical župan 
in potem bodo na prvi seji, kot prvo točko imenovali 
izmed sebe, oz. izvolili izmed sebe predsednika. 



Ugotovljena je bila še ena manjša napaka, kar smo 
že vas obvestili tudi po pošti, da je bil napačno 
predlagan predsednik Komisije za podeljevanje 
priznanj in nagrad. Tukaj bi bilo pravilno, da je 
gospod Pavel Oblak, bila pa je ena izmed članic 
predlagana. Ugotovili pa smo še eno neskladnost, ki 
pa na Komisiji za volitve imenovanja in 
administrativne zadeve še ni bila seznanjena in sicer, 
da bi bila članica Nadzornega odbora gospa Vera 
Miljković, kasneje izkazalo, da je gospa Vera 
Miljković v Svetu Krajevne skupnosti, da je to 
nezdružljivo z članstvom v Nadzornem odboru, zato 
je lista predlagala nadomestnega člana, gospo 
Katarino Železnik Logar, tako, da predlagamo, da se 
v taki obliki potrdijo sestavo stalnih delovnih teles in 
pa nadzornega odbora. 
 
Stojan Jakin: 
Najlepša hvala za to predstavitev. Preden nadaljujem 
bi jaz ponovno pozval za prijavo, vidim, da se je še 
eden svetnik pojavil, tako, da bomo pravilno delovali 
naprej. prosim, da se vsi prijavite 
 
prisotnost 23 prisotnih 
odsoten Janko Skodlar. 
 
Najlepša hvala, ugotavljam, da nas je 23, saj počasi, 
tja do jutri zjutraj bomo vsi tukaj. Hvala no, jaz 
predlagam, da združimo vprašanja in razpravo in 
pozivam svetnike, tisti, ki bi radi kaj vprašali ali 
razpravljali, da se prijavijo. Prosim, odpiram prijave! 
Še kdo? 
Zaključujem prijave. Hvala, gospod Antolović, prosim! 

Mirko Antolović: 
Hvala lepa za besedo. U redu je to, kar je bilo že 
ugotovljeno, da Nadzorni odbor izmed svojih članov 
izvoli, voli predsednika, kar je tudi v skladu s 
Statutom Občine, je pa seveda ta lapsus nastal ali pa 
kakor koli, kar je rekla direktorica, zaradi tega ker 
smo že v preteklih mandatih enako postopali, da smo 
na politični koordinaciji pač dogovorili te sedeže in 
zaradi tega je prišlo do tega so se tudi pondirala 
imena, oz. funkcije, članstvo ali predsedovanje, tako, 
da jaz mislim, da je prav, da tudi Nadzorni odbor 
izmed svojih članov izbere predsednika, vendar pa 
predlagam, pa da se pri sklicu te komisije 
Nadzornega odbora tudi predlaga predsednika, lahko 
pa seveda na sami seji tudi predlagali katerega 
drugega, ampak glede na dogovor, ki je bil med 
strankami, da se predlaga za predsednika Matevža 
Casermana, to pa ne bi bilo v neskladju z statutom, 
ker bo tako ali tako Nadzorni odbor izmed sebe volil 
te, izvolil tega predsednika. Hvala. 
 
Stojan Jakin: 
Najlepša hvala za pobudo, no Nadzorni odbor, bo 
sklical tako, kot se že obljubil v roku dveh do treh 
tednov, jaz misli, da bo celo en dan prej, kot v dveh 
tednih, ker navadno je Nadzorni odbor ob sredah. 
Mislim, da bo ne sedaj prvo ampak naslednjo sredo 
in tedaj bodo pač člani izmed sebe izvolili 
predsednika. res pa je, da smo se nekaj dogovorili, 
oz. ste se dogovorili jaz sem se umaknil in ponovno 
poudarjam tukaj se sedaj stranke in liste tiste, jaz bo 
skušal z vsemi normalno sodelovati in brez ostalega 
komentarja. Tako, da predlagam, da gremo kar na 



glasovanje in sicer predlagam predlog sklepa: Za 
člane in predsednike delovnih teles Občinskega sveta 
in Nadzornega odbora Občine Vrhnika se imenuje 
naslednje kandidate:, če smatrate, da je potrebno, da 
vse preberem ali ... torej kandidate kot so navedene 
pod tretjo točko materiala, ki ste ga dobili za današnjo 
sejo. Prosim,... Ja s tem, da jasno je treba upoštevati 
oba popravka in sicer, Komisija za podeljevanje 
občinskih priznanj in nagrad, za predsednika se 
predlaga Pavel Oblak ne pa Ema Goričan in pa 
Nadzorni odbor, predsednika ne predlaga Občinski 
svet. To sta popravka, pa bi prosil za ... hvala za 
opozorilo, pri Nadzornem odboru se namesto 
Miljković Vera vpiše ime Katarina Logar Železnik ali 
Železnik Logar, tako kot je pač prav. ... V kolikor se 
strinjate bi dal takšen sklep na glasovanje. Prosim! 
Hvala. 
 
sklep 23 prisotnih   23 ZA 
 
Ugotavljam, da je sklep soglasno sprejet. Prehajamo 
na četrto točko. 
 
4. Obvestilo o poklicnem opravljanju funkcije 
podžupana  
 
Stojan Jakin: 
Obvestilo o poklicnem opravljanju funkcije 
podžupana, prosim gospo Vesno Kranjc za razlago. 
 
Vesna Kranjc: 
... za besedo še enkrat. Župan Občine Vrhnika, 
najbrž že veste je dne, takoj po naslednji seji 

Občinskega sveta imenoval tudi gospoda, 
podžupana, to je gospod Janko Skodlar in skupaj 
župan in podžupan sta se dogovorila, da bo gospod 
Janko Skodlar svojo funkcijo opravljal poklicno. O 
tem je pa tako podžupan, kot župan, sta pa dolžna 
obvestiti Občinski svet, zato danes izpolnjujemo zgolj 
formalno obveznost in skladno s predpisi obveščamo 
Občinski svet, da je gospod Janko Skodlar sprejel 
funkcijo podžupana in, da jo bo opravljal poklicno. 
 
Stojan Jakin: 
Najlepša hvala za razlago. Odpiram vprašanja in 
razpravo, prosim, v kolikor nihče ne želi razpravljati 
zaključujem in predlagam glasovanje za sledeč sklep: 
Ugotovi se, da podžupan Občine Vrhnika Janko 
Skodlar z dne 22. 10. 2014 nastopi funkcijo 
podžupana in, da bo funkcijo opravljal poklicno. 
Prosim za glasovanje! 
 
sklep 23 prisotnih   23 ZA 
 
Najlepša hvala! Ugotavljam, da se s takim sklepom 
strinjajo vsi prisotni svetniki. Prehajamo na peto 
točko. 
 
 
 
 
 
 
 



5. Pritožba zoper odločitev Občinskega sveta 
Občine Vrhnika z dne 21. 10. 2014 in odgovor na 
pritožbo 
 
Stojan Jakin: 
Pritožba zoper odločitev Občinskega sveta Občine 
Vrhnika z dne 21. 10. 2014 in odgovor na pritožbo, pa 
bi prosil poročevalko Vesno Kranjc za uvodno 
obrazložitev. 
 
Vesna Kranjc: 
... za besedo še enkrat. Kot ste bili obveščeni z 
gradivom je Občina dne 4. 11. dobila s strani 
Upravnega sodišča dopis, na katerem smo bili 
pozvani, da je ena izmed političnih strank, oz. njen 
predstavnik vložil pritožbi v zvezi s potrditvijo 
mandata občinskih svetnikov, kot smo jih izvedli na 
zadnji seji 21. oktobra 2014. Občinska uprava je bila 
dolžna, oz. je lahko v osmih dneh od prejema tega 
dopisa, oz. od prejema te pritožbe odgovorila na 
pritožbo in seveda dolžna je bila posredovati vso 
dokumentacijo, ki se nanaša na volitve upravnemu 
sodišču. To smo v zakonitem roku včeraj tudi storili, 
naš kurir je vso dokumentacijo dostavil na Upravno 
sodišče, ki bo o tej zadevi odločalo, pripravili smo pa 
tudi obširno obrazložitev, še enkrat, tisto, kar smo že 
poslušali na prejšnji seji Občinskega sveta. 
Posredovali smo tudi vse magnetograme, vse 
zapisnike, skratka o tem bo sedaj odločalo sodišče in 
potem v skladu z odločitvijo sodišča se bo postopalo 
naprej. Mislim, da samo odgovor, samo pritožbo, vse 
je bilo navedeno in povedano že na prejšnji seji, tako, 

da se ne bi ponavljala, v kolikor pa koga karkoli 
zanima, pa bomo z veseljem odgovorili na vprašanje. 
 
Stojan Jakin: 
Najlepša hvala za obrazložitev. Odpiram vprašanja in 
razpravo. V kolikor bi rad kdo še vprašal ali 
razpravljal prosim, da se prijavi. 
Še kdo? 
V kolikor ni drugih zaključujem prijave. 
Prosim gospod Kikelj! 
 
Janez Kikelj: 
Hvala lepa, samo eno kratko vprašanje. Jaz nisem 
pravnik in sem nevešč v teh zadevah, tukaj imamo mi 
papir, kjer je Slovenska demokratska stranka, oz. 
občinski odbor SDS Vrhnika na Upravno sodišče 
Republike Slovenije vložilo pritožbo zoper odločitev 
Občinskega sveta, Upravno sodišče pa govori, da 
nam pošiljamo kopijo tožbe s prilogami. Sedaj me 
zanima, kaj je to? Tožba, pritožba, kaj je pravilno ali 
je tukaj kaj narobe, čisto formalno me zanima. Hvala. 
 
Vesna Kranjc: 
Zelo natančno ste brali tole gradivo, tudi jaz sem ga 
prebrala ne samo enkrat ampak celo večkrat, no pa 
da ne bom predolga, Zakon o lokalnih volitvah govori 
v enem izmed členov, da vsak, kateremu mandat ni 
potrjen lahko vloži, ali pa župan, lahko vloži pritožbo 
na Upravno sodišče, med tem, ko Zakon o lokalnih 
volitvah v enem izmed svojih členov govori, da lahko 
vloži vsak kandidat, oz. predstavnik kandidature 
tožbo na Upravno sodišče Torej dva zakona, ki 
govorita o istem med sabo nista usklajena, tako, tudi 



da sodišče, če gledate, ni dosledno pri navajanju 
tega. Pravilno je Matevž Caserman, ne stranka, 
Matevž Caserman, predstavnik kandidature vložil 
pritožbo in lahko bi pa vložili tudi tožbo, ampak ne 
stranka SDS pač pa Matevž. Tako smo mi brali to 
zadevo in na tak način, če gledate v gradivu so tudi 
odgovarjali. Je pa res pri naši zakonodaji pač vsi členi 
niso usklajeni in tukaj je tudi ena izmed teh 
neskladnosti. 
 
Stojan Jakin: 
Hvala! Zadovoljen? U redu. Ja saj pač tako je. V 
redu, v kolikor drugih vprašanj, druge razprave ni, 
predlagam članom Občinskega sveta, da sprejmejo 
sledeč sklep: Občinski svet Občine Vrhnika se je 
seznanil s pritožbo zoper odločitev Občinskega sveta 
Občine Vrhnika z dne 21. 10. 2014, ki lahko vpliva na 
potrditev mandatov, ter odgovorom z dne 11. 11. 
2014, ki je bil posredovan na Upravno sodišče 
Republike Slovenije. Torej tukaj v bistvu nič ne 
sklepamo, ampak se samo seznani Občinski svet, 
kajti pritožbo je pač nekdo dal, odgovor je bil 
zahtevan v osmih dneh, tudi Občinski svet ga prej ni 
mogel obravnavati. Podpisal je župan, vendar 
seznanjamo vas, da veste, kaj se dogaja. Prosim za 
glasovanje! 
 
sklep 23 prisotnih   23 ZA 
 
Najlepša hvala, ugotavljam, da je Občinski svet tudi 
ta sklep soglasno sprejel, in to je za danes vse. 

Naslednja seja, kot smo že rekli bo v začetku 
decembra, prve dni decembra. Vabila boste dobili, 
prej bodo pa še odbori. Za enkrat, veselo na delo, 
tale predračun je kar zahteven za preštudirati, moram 
reči, da tudi meni povzroča včasih kakšne težave, 
tako, da do odborov je fino, da ga malo pogledate, da 
bi potem res konstruktivno tam delovali in, da bi v 
prihodnjem letu, čim več speljali. Še nekaj bi rad 
povedal, ta proračun ni katekizem, v kolikor se bodo 
pokazali, predvsem kakršni koli možnosti dobivanja 
sredstev na razpisih, jih bomo lahko tudi kakšno stvar 
spreminjali. Sicer so zapleteni postopki, marsikje 
imamo notri vsaj nakazano z nizkimi zneski, ker 
računamo, da bi mogoče pa kaj se še dogajalo, ker 
vsi poznamo ta rek, da denar zna vsak zapraviti, težje 
ga je pridobiti. V kolikor bo kakršen koli razpis, ki nam 
bo pisan na kožo, kjer vemo, da bomo lahko 
sodelovali, se bomo mi nanj'ga jasno prijavili. Jaz 
računam, da bo tudi Občinski svet, tako kot sedaj, kar 
se pogovarjamo, pa že v preteklosti tvorno sodeloval 
in, da bomo skušali izpleniti čim več denarja, da 
naredimo čim več stvari na Vrhniki. Hvala in lahko 
noč.  
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